

Отзыв
на автореферат диссертации Худякова Евгения Евгеньевича
«Развитие социально-рефлексивной компетентности сотрудников органов
внутренних дел по связям с общественностью и прессой в процессе
повышения квалификации» на соискание ученой степени кандидата
педагогических наук по специальности 13.00.08 -теория и методика
профессионального образования (педагогические науки)

Потребность современного общества в творческих, инициативных специалистах, ориентированных на самосовершенствование, способных ставить перед собой цели и принимать жизненно важные решения, определяет необходимость определения и научного обоснования новых подходов к повышению квалификации сотрудников органов внутренних дел по связям с общественностью и прессой.

Такие специалисты при выполнении своих обязанностей выступают не только образцами культуры, но и инициаторами формирования социально значимых и моральных ценностей. От результатов повышения их квалификации во многом зависит эффективность решения качества оперативно-розыскной деятельности, раскрываемости преступлений, повышения авторитета сотрудников органов внутренних дел по связям с общественностью и прессой среди сограждан.

В научной литературе представлен целый ряд работ, посвященных изучению проблем в дополнительном профессиональном образовании, реализации компетентностного подхода в повышении квалификации сотрудников органов внутренних дел. В то же время, как показывает автор реферируемой диссертации, в современной теории и практике повышения квалификации сотрудников органов внутренних дел по связям с общественностью и прессой недостаточно разработанными остаются аспекты развития у представителей указанной категории социально-рефлексивной компетентности. Это подтверждает актуальность исследования Худякова Е.Е., в котором проведено всестороннее изучение теоретических основ и практических путей устранения выявленных противоречий в процессе повышения квалификации сотрудников органов внутренних дел по связям с общественностью и прессой.

Как видно из содержания автореферата, в представленной диссидентом исследовательской работе представлены результаты теоретико-методологического анализа научных исследований, раскрывающих педагогический, социально-педагогический и психологический аспекты социально-рефлексивной компетентности, выявлены и научно обоснованы отличительные особенности социально-рефлексивной компетентности сотрудников органов внутренних дел по связям с общественностью и прессой, определены педагогические возможности интерактивных технологий в ее развитии.

Существенной представляется практическая значимость диссертационной работы. Е.Е. Худяковым определена и обоснована концепция интеграции социально-рефлексивного и личностно-ориентированного подходов к развитию социально-рефлексивной компетентности сотрудников ОВД по связям с

общественностью и прессой в процессе повышения их квалификации. Разработана модель развития социально-рефлексивной компетентности сотрудников ОВД по связям с общественностью и прессой в процессе повышения их квалификаций, включающая концептуально-целеопределяющий, содержательно-технологический и критериально-оценочный компоненты.

Публикации автора в полной мере отражают основное содержание диссертационного исследования, представленного в автореферате.

Проведенный анализ содержания автореферата позволяет сделать вывод, что диссертационное исследование Худякова Евгения Евгеньевича «Развитие социально-рефлексивной компетентности сотрудников органов внутренних дел по связям с общественностью и прессой в процессе повышения квалификации» вносит конкретный вклад в развитие профессиональной педагогики, является научно-квалификационной работой, которая соответствует требованиям пп. 9-11, 13-14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года №842 с изменениями Постановления Правительства Российской Федерации от 21 апреля 2016 г. № 335, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 - Теория и методика профессионального образования (педагогические науки).

Доктор педагогических наук,
профессор,
заведующий кафедрой педагогики и психологии
профессионального образования
ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский
федеральный университет»
Шаповалов Валерий Кириллович

Выражаю согласие на обработку персональных данных.

Контактная информация:

Почтовый адрес организации – места работы: г. Ставрополь, пл. Ленина 3а (355009)

Телефон: 330662

E-mail: shapovalov.v.k@gmail.com

06. 12. 2019

ПОДПИСЬ УДОСТОВЕРЯЮ:

начальник отдела УПРАВЛЕНИЕ
по работе с сотрудниками ПОЛИТИКИ КАДРОВ

